

祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。**常年招收老人入住。**
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901芦家园站下车即到 电话:13784749628

205 国道盐山县绕城项目通车

总投资约3.83亿元 项目全长10.369公里

本报讯(通讯员 马天一 记者 苏少静)5月8日,205国道盐山县绕城项目正式通车。

据介绍,205国道盐山县绕城项目全长10.369公里,总投资约3.83亿元,总占地面积641

亩,共涉及两个乡镇15个村。项目起点位于盐山县边务镇高边务村205国道盐孟界,向南跨过宣北干沟,经边务镇周边务、黄店子村,下穿邯港铁路,经边务镇魏郭庄、盐山镇东赵庄,终点

位于文化新城庆云路与现状205国道交叉口。

项目采用上下行、双向四车道一级公路标准建设,路基宽24.5米。沿线设计中桥两座、小桥一座,设下穿邯黄铁

路、上跨338国道分离式立体交叉两处。

据悉,205国道盐山县绕城项目是我市今年第一个通车的普通干线公路项目。项目的建成通车,结束了205国道盐山段重

型车辆穿城的历史,缓解了盐山城区交通压力,优化了我市东南部干线路网结构,对于盐山县及周边县(市)经济发展将起到积极的拉动作用。

园博园昨日进行首轮载客压力测试

2799名游客亲身感受园林之美

行走大运河 喜迎园博会

本报讯(记者 何晓玲)昨天,沧州园博园进行首轮载客压力测试,2799名游客近距离欣赏园林美景。

昨天上午,志愿者在园博园门前,引导游客有序入场。市

民赵女士告诉记者,她早就期待游览园博园了,看到园博园进行载客压力测试的消息后,第一时间在手机上进行了预约。

进入园中,游客们纷纷拍照留影。沧趣园的“狮子”,秦皇岛园的“长城”,张家口园的冰雪廊道,邯鄲园的“偷云入画”景观……都成了游客们的打卡地。游客们一边游览,一边称赞园中的美景。

游客中,有的是姐妹“组团”而来,有的是一家人带娃出游,还有的是情侣结伴同行。游客中,有一对老夫妻引起了记者的注意。两人步伐矫健,每到一个展园,老先生都会为老伴拍照留念。记者了解到,这位老先生姓刘,今年69岁。两人对园博园赞不绝口。“每个展园都有自己的特色,可以说处处是风景。”刘先生说。

记者注意到,尽管人流量很大,但是园博园内秩序良好。每隔一段距离,就有一个引导台,并配有志愿者,随时为游客提供服务。园博园内60辆电瓶车全部投入使用。游客步行累了,还可以乘车游览。

园博园一号门及二号门都设有停车场,停车位约400个,为开车前来的游客提供了便利。

好大的砚台有故事

——园博园探秘⑤

在石家庄园的书法广场,设置了几个石桌,上面刻着“米字格”。园博会期间,这里将提供“笔墨纸砚”,供游客们挥毫泼墨。

书桌旁有一块墨色的大石头,做成了砚台的形状(右图)。据说,这是仿照书法名家王羲之使用的砚台制作的。

砚台后面有一个池塘,名叫墨池。这个墨池,缘于“王羲之与墨池”的典故。相传,王羲之小时候练习书法非常认真,每天练习完,就在自家园子的池塘里洗笔和砚台。时间长了,竟把一池塘的水都染成了黑色。

本报记者 何晓玲



魏志广 摄

扫码看视频 新闻料更多

好大的砚台有故事…… 扫描二维码,记者带你去现场看看。



“张孔杠铃”成为 亚举联器材供应商

未来4年将作为亚洲举重比赛提供器材

本报讯(记者 苏少静)日前,在韩国召开的2023年亚洲举重联合会(AWF)代表大会上,亚举联与河北张孔杠铃制造有限公司签署战略合作协议。未来4年,“张孔杠铃”成为亚举联组织的亚洲举重比赛的唯一器材供应商。

据了解,河北张孔杠铃制造有限公司位于泊头市,成立已有40余年,专业从事举重比赛和训练器材的设计、生产、制造等,是国家举重器材标准起草单位、国际举重联合会合作伙伴。其产品已销售到140多个国家和地区,成

为20多个国际赛事的指定使用器材。

2008年北京奥运会时,“张孔杠铃”首次成为奥运会举重器材供应商,此后在2016年里约奥运会、2020东京奥运会上成为奥运会举重器材独家供应商。2022年9月,“张孔杠铃”被国际举重联合会确定为2024年巴黎奥运会举重器材独家供应商。

河北张孔杠铃制造有限公司总经理张志国表示,与亚举联开展战略合作后,“张孔杠铃”将本着高度的责任感提供服务,确保所有运动员能够使用质量最好的中国品牌器材。



昨天,全国第八届“万步有约”健走激励大赛沧州市新华区赛事启动仪式在沧州市第三中学举行。共有25支队伍,500余人参加了此次活动。

魏志广 王文娟 许春光 摄

中超联赛第六轮 沧州雄狮队客场 战平大连人队

本报讯(记者 张倩)昨晚,沧州雄狮队迎来2023赛季中超联赛第六轮比赛,客场1比1战平大连人队。

上半场,双方均无建树。下半场,沧州雄狮队的奥斯卡凌空抽射破门。随后,大连人队的林良铭将比分扳平。最终,双方1比1战平。

按照赛程,5月14日,沧州雄狮队将在沧州体育场迎战山东泰山队。5月19日,沧州雄狮队将在主场对阵长春亚泰队。

运河区市场监管局 开展“你送我检”活动 守护百姓“菜篮子”

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 李艳)近日,运河区市场监督管理局开展“你送我检”食品安全快检活动,为群众提供便利服务。

在信誉楼百货(朝阳店),工作人员向群众演示了食用农产品快速检测流程,为他们现场检测蔬菜、水果中的农药残留等,并现场告知检测结果。活动现场,共完成快速检测70余批次,接待群众咨询25余人次。

接下来,运河区市场监管局将持续开展“你送我检”活动,全力保障食品安全,守护百姓的“菜篮子”。

沧县 广场健身舞 赛出活力

本报讯(通讯员 张廷嘉 记者 苏少静)5月6日,沧县举行首届全民健身大会广场健身舞大赛。

此次大赛设两个赛区,共有34支队伍参加比赛。

比赛现场,各代表队轮番上场,表演精彩纷呈。经过角逐,大赛评出一、二、三等奖及优秀奖。